

# A 125 esztendeje született Faller Jenőre emlékeztek

Az intézmény névadójára emlékeztek Faller Jenő születésének 125. évfordulóján a PSZC Faller Jenő Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma aulájában szerda délután.

A megemlékezésen ünnepi beszédet mondott *Hajdu István*, a Faller középiskola igazgatója, aki felidézte, hogyan és miért vette fel a neves bányamérnök nevét a korábban 305. sz. Ipari Szakmunkásképző Intézet. Az eseményen részt vett a Várpalotai Bányász Fúvószekerek, a Krúdy Gyula Városi Könyvtár és a Várpalotai Városszépítő és -védő Egyesület. Közreműködött a Duende Színjátszókör.

A Faller Jenő szobránál megtartott koszorúzást követően kiállításra hívták az érdeklődőket, amelyet a

városi könyvtárral közösen készített az intézmény. A tanácsteremben pedig egy különleges beszélgetésre várta az érdeklődőket *Budai László*, a Krúdy Gyula Városi Könyvtár igazgatója. *Németh Géza* és *Bőle Károlyné*, az intézmény egykori igazgatói mellett ott volt a beszélgetésen *Buzási István* nyugalmazott bányamérnök, a Bányász Hagyományok Ápolásáért Egyesület elnöke, *Petrovics László*, a Várpalotai Városszépítő és -Védő Egyesület elnöke, valamint *dr. Faller Jenő* egy-



Hajdu István, a Faller középiskola igazgatója mondott köszöntőt

kori szófiai nagykövet és volt szakállamtitkár, a névadó unokája.

Az iskola névadója, dr. Faller Jenő a Selmecbányához tartozó Szélaknán született 1894. szeptember 25-én. családjá több kiemelkedő szakembert adott a magyar bányászatnak és kohászatnak. Édesapja, dr. Faller Gusztáv bányaeorvos, nagyapja, Faller Gusztáv bányamérnök, a Selmecbányai Bányászati Akadémia tanára volt. Alsó- és középfokú tanulmányait szülővárosában végezte, s ugyanitt lett bányamérnök-hallgató

1913-ban. Az I. világháború miatt azonban tanulmányai abbamaradtak: 1915-ben katonai szolgálatra hívták be, előbb az orosz, majd az olasz frontra került. 1919-ben fejezte be a főiskolát, bányamérnöki oklevelét Sopronban kapta meg 1921-ben. Mintegy három évtizeden keresztül a termelésben tevékenykedett. Ő irányította azokat a földtani kutatásokat, amelyek révén a dudari és várpalotai szénmedencék ismertté váltak. A szénbányászatban először alkalmazta a frontfejtést.



Budai László (jobbra) volt a különleges beszélgetés moderátora